
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendbuffet

- 1 x Eintritt und Führung Schalke Arena

- 1 x Führung Zeche Zollverein

- 1 x Eintritt Ruhr Museum

- 1 x Altbier-Führung Düsseldorf

- 1 x Führung Landschaftspark Duisburg Nord

Termine & Preise:

23.04.2026 - 26.04.2026 - Ramada by Wyndham Essen

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

399 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

462 €

Stahl, Schalke & Schaumkrone - Ruhrgebiet hautnah:

Industrie- & Altbierkultur - 4 Tage

Echt, ehrlich, bodenständig – willkommen im Ruhrgebiet! Wo einst Kohle und

Stahl das Revier prägten, erzählen heute die Zeche Zollverein in Essen und der

Landschaftspark Duisburg-Nord eindrucksvoll Industriegeschichte. Wir

besichtigen die einst gewaltigen Industrieanlagen, werfen einen Blick hinter die

Kulissen der faszinierenden VELTINS-Arena und machen einen Ausflug nach

Düsseldorf, der längsten Theke der Welt.

1. Tag - VELTINS-Arena Schalke: Ein absolutes Muss

– selbst für Fußballmuffel – ist unsere Führung durch

die spektakuläre VELTINS-Arena auf Schalke. Mit über

62.000 Plätzen zählt sie zu den modernsten Stadien in

Europa mit technischen Highlights wie einem

herausfahrbaren Rasen, Cabrio-Dach und dem riesigen

Videowürfel. Wir schauen auch hinter die Kulissen, wie

z.B. die blau-weißen Spielerkabinen und den

bergwerkähnlichen Spielertunnel. Hier trifft Ruhrgebiet

pur auf Hightech und Ingenieurskunst. Anschließend

Check-in im 4-Sterne-Hotel im Zentrum von Essen.

2. Tag - Zeche Zollverein und

Ruhr-Museum: Heute besuchen wir die Zeche

Zollverein (UNESCO-Welterbe) in Essen. Das ehemalige

Steinkohlebergwerk zeigt eindrucksvoll Industriekultur

zum Anfassen zwischen hohen Fördertürmen,

Maschinenhallen und Kokereien. Wo früher Tausende

Kumpel schufteten, wo Kohle gefördert und verarbeitet

wurde, beeindruckt heute ein einzigartiges Ensemble

aus Industriearchitektur, Technikgeschichte und

moderner Kultur. Anschließend besuchen wir das Ruhr

Museum. Die Dauerausstellung erzählt mit über 6.000

Exponaten die Natur- und Kulturgeschichte des Reviers

– vom Kohlezeitalter vor über 300 Millionen Jahren bis

zum modernen Strukturwandel heute. Über drei

Ebenen führt die spannende Inszenierung zwischen

Stahl, Beton und Industriegeschichte durch die

Entwicklung des Ruhrpotts – authentisch, multimedial,

lebendig.

3. Tag - Düsseldorf: Entdecken Sie die Düsseldorfer

Altstadt – die längste Theke der Welt – mit ihren

Gassen, historischen Gebäuden und der berühmten

Königsallee (Kö) – eine der bekanntesten

Einkaufsstraßen Deutschlands mit exklusiven

Boutiquen. Auf einer Altbier-Führung durch fünf

Hausbrauereien probieren Sie verschiedene Sorten

Altbier und erleben die Düsseldorfer Bier- und

Trinkkultur hautnah. Im Anschluss bleibt genügend

Zeit zur freien Verfügung, um die lebendige Altstadt

auf eigene Faust zu erkunden.

4. Tag - Landschaftspark Duisburg Nord: Bei einer

fachkundigen Führung durch den Landschaftspark

Duisburg-Nord erkunden Sie die ehemalige

Meidericher Eisenhütte – heute ein 200 Hektar großes

Naherholungsgebiet. Hier erleben Sie die faszinierende

Verbindung von Industrie, Technik und Natur. Entlang

des „Wegs des Eisens“ erfahren Sie anschaulich, wie

früher Stahl entstand, und genießen vom begehbaren

Hochofen 5 in 70 Metern Höhe einen beeindruckenden

Blick über das Ruhrgebiet – von Düsseldorf bis zur

Arena auf Schalke in Gelsenkirchen. Ein Ort, der den

Strukturwandel des Reviers eindrucksvoll sichtbar

macht.

Ramada by Wyndham Essen

Ihr 4-Sterne-Hotel Ramada by Wyndham Essen liegt

zentral in der Stadt und bietet modern eingerichtete

und schallisolierte Zimmer mit Bad mit Dusche/WC und

Föhn, Klimaanlage, Flachbildfernseher, Telefon und

WLAN. Kulinarische Köstlichkeiten bietet Ihnen das

hoteleigene Restaurant SunnySide, während die

stilvolle Lounge-Bar RedCorner eine große Auswahl an

Getränken bereithält.
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